

# Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő:

BIRO LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Magyar-szerb kérdés ; és a bácskai politika.

Gróf Teleki János beszéde, a dr. Flórián Géza tiszteletére rendezett banketten.

A dr. Flórián Géza tiszteletére rendezett banketten a minden oldalról mind erősebben feltörő közönség engedve gróf Teleki János a megbízhatóság örökös tagja is felszólt. Beszédét az alábbiakban közöljük:

— Mindenki beszélt valakinek a nevében, kinek a nevében szóljak én? Igen nagy lehet dr. Flórián Géza érdeme, hogy kedvéért ez a mai nagy társadalmi megmozdulás történt, dr. Flórián Géza nagyon megérdemelt kitüntetések alkalmából. A társadalom minden rétegeből négyszáz embert semmiféle oktrojja összehozni nem lehet; ezeket csak a szeretet és összelátás érzi, a Nemzeti Egység gondolatának ereje, — melynek legmarkánsabb harcosa Baján dr. Flórián Géza — vezérelhette ide a mai ünnepi este.

S hol annyira szükség nincs a Nemzeti Egység gondolatának átütő erejére, mint éppen a mai Bácskában, ahol őt nyelvet beszélő, de lelkében, szívében magyar tábor él.

**Bácska és Baja nemcsak végvára az országnak Jugoszlávia felé, hanem végvári jellege mellett, a két nép közötti érintkezés vonala is.**

Két nép, amely ezer évig élt egymás mellett, jében és rosszában, akiket a világpolitika különös alakulása a közelmúltban életre balára egymással szembe állított és akik ősi vívői hagyományaikhoz képest, méltóan meg is küzdöttek, — nem lehetnek örök ellenségei egymásnak; a lovagiás küzdelemnek nem lehet gyűlölet a folytatása. E két népet a sors egymásra utalta, hogy Európa forgatagában megélhessenek; mindkettőnek léteérdeke a békés együttműködés.

Bácskának óriási feladata lesz a közeljövőben, hogy a kiengesztelés és a testvéri együttműködés szükséges légkörének kialakulásában közreműködjék.

**Bácska jövője hivatása.**

— Tudom, hogy dr. Flórián Gé-

zának óriási megterhelést jelent annak az önfeláldozó munkának folytatása, amellyel évek hosszú harcai árán olyan eklatánsan vitte sikerre a Nemzeti Egység gondolatának zászlaját, de ennek dacára kérek, a küzdelmet ne hagyj abba. A vezérnek áldozatok árán is az elen kell maradni, különösen akkor, amikor

**Bácskára olyan külső országos feladat vár.**

— Elképesztő dolgokat tartom, hogy voltak, akik a megye részéről

szembe helyezkedtek Bácska kikerítésének gondolatával, amikor a megye határa Szentistvánna végződik.

— A megye kikerítésének gondolatáért küzd, még egészségét árán is.

**Mert Baja és Bácska nem folytathatnak külön politikát**

ebben, de más egyéb kérdésben sem. Egy bácskai gondolatnak kell érvényesülni Bácskában és Baján egyaránt. Egy testvéri akarattal, egy nemzeti egységnek kell uralkodni, hogy Bácska betölthesse országos hivatását és nyomatékosan résztvehessen az ország sorsának irányításában.

A magyarságnak legnagyobb hibája, hogy számtalan megváltója je-

lentkezik, akik akár az összesek rovására, saját zavaros ideik alapján akarják megmenteni az országot. A számtalan álmissással szemben dr. Flórián Gézát a magyar embert ünneplém, aki nem tört országos babérokra, de szülőhazájának, a szűkebb Bácskának és Bajának érdekében dolgozik és elvesztett kismembereinek sorsát altartja javítani,

— Az őféle ideológiában nevelkedett polgárságnak egy nagy magyar gondolatban való egyesítését tüzte ki zászlajára. Ezért küzdött, küzd ma is és küzdeni fog a jövőben is. Az Ég adjon sok Flórián Gézát az országnak!

Hosszantartó meleg ünneplés fogadta gróf Teleki János szavait.

## Nagyszabású kegyeletos gyászünnepségen adózik Tormay Cecile emlékének a bajai Mansz.

Tormay Cecile a kiváló magyar női elhunytával a magyar irodalmat ért veszteség közelről érinti a Magyar Aszszonyok Nemzeti Szövetségét, melynek alapító és országos elnöke volt.

A Mansz helyi csoportja a

gyász jelöléül koszorút küldött a nagy magyar író nő ravatárára és nagyszabású gyászünnepségen rója le kegyeletét Tormay Cecile nemes emléke előtt. A Mansz vezetősége a gyászünnepség programját most állítja össze s ez irányban

érintkezésbe lépett a központi vezetőséggel is.

A budapesti központtal való megállapodástól szentül függővé, hogy a bajai emlékünnepeket mikor fogják megtartani.

## Már a miniszteriumtól is megérkezett a bajai szülészeti és nőgyógyászati pavillon építési tervzetének jóváhagyása.

A város tegnapi kisgyűlése élénk érdeklődéssel kísérte az előadói javaslatokat.

Dr. Fernbach Balint főispán elnökletével tegnap délután 4 órakor folyott le az áprilisi rendes kisgyűlést a város törvényhatósági bizottsága

A kisgyűlésnek mindössze nyolc tárgya volt Ezek közül a legnagyobb jelentőségű a városi közkórháznál a szülészeti és nőgyógyászati pavillon létesítésének kérdése. Jelenítettük, hogy a pavillon építésének ügye a legjobb uton halad a megvalósulás útján. A terveket Nagy András városi műszaki tanácsos készítette. A miniszteriumtól a múlt napokban érkezett meg a jóváhagyás, a kór házbizottság majd a pénzügyi bizottság véleményezésével felterjesztett tervekre.

A szülészeti pavillon felállítási

költségeit már csaknem teljes egészében sikerült biztosítani.

Az építkezésre a város megajánlta közpénzben 56 000 pengőt, ami a kórház vagyonleltárában a betegápolási alpból megfizetett hátralékos diák címen birtokában áll.

Szintén az építkezés céljából szolgál az az összeg melyet a belügyminiszter helyezett ki látába az Országos Betegsegélyező Alap négy évi egyenlő hátralékának felshozásával. A napi betegápolási díjanként engedélyezett átalány terhére 1943 ig előálló 200 000 pengő beruházási és célra fordítják, úgy hogy a már rendelkezésre álló összegekkel együtt 341 031 pengőt biztosítanak a fontos egészségügyi intézmény céljaira.

A kisgyűlés dr. Horváth István

algyűző előterjesztésében teljes lelyessel fogadta a kérdés ismertetését és a javaslatot minden hozzá szólás nélkül elfogadta.

Tudomásul vette a kisgyűlés a tűzoltó tiszti állás és a második városi orvosi állás megszervezését célzó előadói javaslatot, illetve kormányrendeletet. Ez utóbinnal felszóltat vitéz Bessenői Miklós, aki azonban a főispán felvilágosító szavai után ugyancsak az előadói javaslatot fogadta el.

A városi tanácskölönánál a kultuszminiszteri leirat értelmében szervezendő két főhivatású tanítói állás ügye is élénk érdeklődéssel találkozott. A két állásra rövidesen kiírják a pályázatot a miniszterium elrendelte módosítások figyelembevételével.

**Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya**  
**Tricó fehérnemű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd**

**Nagy választékban**

**REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN**

BAJA. — Telefon: 188.

## Érdekes beszélgetés Guila Bustaboval a Budapesten időző és bajai vendégszereplése előtt álló amerikai művésznővel.

Az olasz származású, kiváló amerikai hegedűművésznő, aki 2 év előtti bemutatkozásával egycsapásra meghódította a magyar főváros kényes izlésű, zeneértő közönséget, európai hangversenykörútján Bukarestből Budapestre érkezett és hét főt fogadta a sajtó munkatársait, köztük budapesti tudósítónkat is.

A 18 éves, mosolygószerű leány, de egyébként komoly művésznő, édesanyja társaságában volt és ezeket mondta el magáról: „Bukarestből érkeztem és kissé fáradt vagyok az ott adott 3 hangversenyem után. De azért már 7 éven megkezdtem magyarországi körútamat Békéscsabán, 8 án járszom szegeden, 11-én Debrecenben, 12 én Kassán, 14 én Prágában, 16 án Baján a Liszt Körben, 19 én Budapestre Dobrowen vezényletével a budapesti filharmónikusokkal, utána ki Bécsbe, Drezdába. Hogy mikor kezdem hegedűlni? Ötvenes koromban. Első mesterem a híres Persinger Jehudi Menuhin tanára volt, később még Enesconál hallgattam egy Bach, Beethoven és Brahms kollégiumot. Az utolsó csiszolást Hubay mestertől nyertem. Ugy örültem, hogy Hubay mester, akinek nevével tele van Amerika, elvállalt növendékének. Mélységesen megsírtam, amikor nem régen tragikus háláhiát vettem. Szeretettel fogom megőrizni drága emlékét. Hogy szeretem-e a muzsikát? Minden boldogságom a muzsika s bár sokat kell utaznom, mégsem érzem magam lekötöttnék. A zene számomra az igazi szabadság. 12 éves koromban leptem először a nagy nyilvánosság elé. A Carnegie Hallban játszottam, ahol Toscanini, Kleber és Bruno Walter hallgatták szárnybontogatásomat. Öszintén mondom nagy sikerem volt! Európában 2 éve Budapesten szerepeltem először és oly sikert ér-

tem el, hogy egy angol impresszárió azonnal magával vitt egy hosszú angol körútra, pedig akkor Baján is kellett volna játszanom. De majd kipótolom ezt a mulasztásomat nemsokára és remélem, sikerül a bajaisk bocsánatát elnyernem.

Angol körútam után Amsterdamban hegedültem Mengelsberg vezényletével. Goldmark versenyművét játszottam és Vilma királynő is sokat játszott nekem. Édesanyja biztatására belemeglepszik az ifjú művésznő, aki örömmel állja a kérdések pergőtűzét. A zenei klasszikusokat szeretem legjobban, de nagyon szívesen olvasni is. Most Pourtales Liszt életrajzában épp ott tartok, hogy a magyar nemzet mily mámorosan fogadta hazatérő nagy fiát. Vágyam volna, hogy Lisztéhez ha

sonló művészpályát fussak be. Szorgalmasan tanulok nyelveket, már kezdem törni a németet, sőt már magyarul is tudok néhány mondatot. Nagyon szeretem a magyar zenét: Lisztet, Hubayt, Dohnányit, Kodályt és minden műsoromban magyar számot veszek fel. De most már bucsuznom is kell. Üdvözlöm a kedves budapesti közönséget és (bajai tudósítónkhoz fordulva) a kedves bajai közönséget is. Még egyszer ismétlem, ne nehezíteljenek rám, nagyon szépen akarok játszani és néhány magyar számot is fogok bajai műsoromba felvenni. A viszontlátásra!”

A legismertebb amerikai zenei folyóirat a Musical Curir megállapítja, hogy az utóbbi évek egyik legnagyobb csodája: Guila Bustabó.

szilárd anyagokból újból építeni. A belterületi Szentiván-tér, a Kolozsvár-utca, az állatvásártérhez vezető Sarkantyú utca, a Flórián-utcai kispiachoz vezető Madách Imre utcai sorkő, illetőleg hasított terméskőburkolattal való ellátásához szükséges kőanyagokat megrendelték még pedig Zilahalápi II. o. basalt fejkőből 32000 darabot. Nemesgulácsi II. o. basalt kőből 7000 darabot. Káptalanlói bazalt nyerskockakövekből 20 000 darabot. Szécsi andezit nyerskockakövekből 1700 darabot. Szécsi bányából 1300 tonna terméskövet. Inóci andezit bányából 300 tonna soros cyclops követ, Dunabogdányi állami trachytbányából 200 000 darab nyerskockát összesen 580 vagon követ.

A Szentiván tér felszedett kőanyagából a Kinizsy utcát, a vármegyei bérházak előtti utcát és a Zichy Bódog utcát fogják ki urkolni. A bajai Dunahidon március hónapban szünetelt vándíjak összege 1006 pengő 30 fillér.

## Még e hónapban megkezdí a város nagyszabású kövezési programjának végrehajtását.

Ismeretes, hogy a város közel 90 000 pengős befektetéssel a Főter és több utca kövezésének elrendelését vette tervébe, melyet a törvényhatóság hozzájárulásával azonnal fogantatott is. A megrendelt kőanyag szállítása megkezdődött, úgy hogy ebben a hónapban a kövezés már meg is indul és annak részletes programjáról Bencze Béla mű-

szaki főtanácsos az alábbiakban terjesztette elő jelentését a város közígazgatási bizottsági ülésén:

A Várady érsek ut. kiscsávolyi szakaszának 600 m. hosszban basalt kiskocka követ való burkolását megkezdték. Ezzel kapcsolatban az utirány kiegyenlítése céljából az ut baloldalán levő régi vámházat lebontották s az ut jobb oldalán fogják

## HIREK

— **Hatályon kívüli helyezték az iparostanonciskolai tanszerdíjhátralékok behajtása végett kibocsájtott felhívásokat.** A bajai iparostanonciskola igazgatósága mintegy 200 iparos terhére összesen 4896 pengő 40 fillér tanszerdíj hátralékot mutatott ki 10 évre visszamenőleg, melynek behajtása érdekében a városi adóhivatal intézkedett. A városi iparostanonciskola elnöksége ezen ügyben elírt Baja város polgármesterénél, aki az elnökség kérelmére a már kibocsájtott intézkedést hatályon kívül helyezését és az ügy jóindulatu sürgős kivizsgálását ígérte meg.

— **Angina pectorisnál,** a rohamokban fellépő nyomasztó szívritűi fájdalomknál, reggelenként fél, esetleg negyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz is elegendő ahhoz, hogy a belek működéséi elrendezze és megfelelő emésztést biztosítson. Orvosok is ajánlják.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától  
**mikor már P 1'60-ért**  
 hiteles lázhőmérőt kaphat

## Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási  
 cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

**Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály**  
**dús választékban.**

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás  
 a legmagasabb napi árbán.

**Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.**

**Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.**

Jön!

# ZOO CIRKUSZ

Jön!

80 személy. Idomitott vadállatokkal, fővárosi attrakciókkal, nagy amerikai ponyvasáttal csütörtökön este 8 órakor kezdi előadásait a Budapesti-úton, Kádár-utcával szemben levő téren!

— **A villamosüzem május 15-ig meghosszabbította a bekapcsolási kedvezményt.** A villamosüzemek fennállása 10 éves jubileumával kapcsolatban életbeléptetett csatlakozási kedvezményeket még a múlt hó végén is tömegesen vettek igénybe a bajai polgárok Minthogy tapasztalat szerint a májusi költődéssel kapcsolatban szokott a legtöbb új fogyasztó jelentkezni abból a célból, hogy a jubiláris kedvezményekben a májusi költődők is részesülhessenek, a közüzemek igazgatósága folyó hó 2-án tartott ülésén az ingyen fővezeték kedvezményt folyó évi május hó 15-ig meghosszabbította.

— **Irodai gyakorlattal rendelkező és gépirni tudó leány bármilyen állást elvállal.** Érdeklődni lehet özv. Király Gézánnál, Baja, Állatvásártér 17. szám alatt.

— **Két napos lakzi Csávoilyon.** Kling János bácsbokodi földbirtokos kedden esküdött örök hűséget Schauer Máriának. A nagyszabású esküvőn, — mely két napig tartott — közel 500 meghívott vett részt. A vendégek, — akiknek sorában Bajáról is sokan résztvettek, — el fogyasztottak egy tehenet, két borjút, négy disznót, három birkát.

**25 hold föld bérbe kiadó**  
Bővebbet Petőfi Sándor utca 52 sz.

Felsütöttek kenyérnek és süteménynek nyolc métermáza lisztet. A vendégek megittak 8 hl. bort és 400 üveg szódát. A zenét a bácsbokodi közismeri Berger féle zenekar szolgáltatta.

— **Baja gyomra.** A városi köztisztviselői közfogyasztási célokra március havában levágtak 82 db szarvasmarhát, 169 borjút, 11 juhot, 99 bányát, 201 sertést és 2 lovat. Idden községből behoztak 290 kg. marhahúst és 25 kg. borjuhúst.

— **Az arcbőrt elcsufító számos tisztátalanság,** mint gyulladásozó pirosságok, pörhenések és pattanások, amelyek elégtelen emésztés következtében támadnak, a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által — reggelenként egy pohárral — rendszerint rövidesen eltűnnek. Orvosok is ajánlják.

## SPORT.

**Budai 11—BTSE 5:2 (1:1).**

Bíró: Fleischer.

Mindvégig szép és élvezetes küzdelmet hozott a Budai 11 vendégcsapereje. A Turul szép és lelkes játékkal lepte meg a nagyszámú nézősereget. Különösen az első fél időben helyzetei alapján egyenrangú ellenfelekné bizonyult.

Kölsönös zászlócsere után Fleischer sápielére a két csapat a követhető összeállításban állt fel:

Mélységes fájdalommal tudatjuk, szeretett drága édesatyánk, testvérünk

## FRIED SAMU

ny. bankigazgató, a bajai izr. Szentegylet elnöke

keddre virradó éjjel elköltözött az elők sorából.

Temetése szerdán, folyó hó 7-én d. u. fel 3 órakor lesz a bajai izr. temetőből.

Gyászolják gyermekei: **Vas Imre, Olga, Manó, Pista, János, György.**

Testvérei: **Malvin, Manó.**

Unokái: **Vas Sándor, Ági, Éva, Marianna és Klauber Éva.**

Menyei, vejei, sógornői és kiterjedt rokonsága.

Részvétlátogatások és koszorúk mellőzését kérjük.

*Budai 11: Havas, Kovács, Burger, Magda, Keresztes, Ádám, Rökh, Sztancsik, Stuhai, Lyka, Vermes.*

*Turul: Szöcs, Tadiy, Katz, dr. Javor, Schulek, Lehel, Balogh, útező Fehetekovács, Kovács, Kolos, Hirman.*

Topogatózó játék után a Budai két ízben is veszélyeztet, Szöcsnek alkalmá van bebizonyítani, hogy jó formában van. A 20 percben Fehetekovács hosszan átúgja a labdát Hirman felé, aki jól startól a labdával és közelről védhetetlenül a hálóba ragasztja a bőrt. 1:0 a vezet a Turul, nagy az öröm a tri bünön. A Turul továbbra is hosszú labdákkal támad és Hirmannak újból szép helyzete van, de Havas jól zárja a szöget és a meglepett csatár csak a külső hálót találja. Pár perc múlva Fehetekovács szökik a közepén, átmege a védelmen, sőt

*Havas is kijön a kapuból azt is kijátssza és mégis az üres kapu mellé kerül a labda, nagy helyzet volt és lehet, hogy másképp alakult volna a mérkőzés sorsa, ha ezt Fehetekovács beteszti. A Turul támadásait nem landadnak és a Budai csak a 44. percben Rökh fejésével egyenlít. 1:1*

Szünet után a Budai nagyon befelelszik és Vermes már a 6. percben vezetéshez jutatta a profikat. 2:1. Majd a 8 és 10. percben szorongat a Budai és Szöcs csak bravurokkal ment. Utána a Turul is hídolgoz egy szép támadást, de Balogh közelről a kapu mellé lö. A 15. percben Vermes szöktetli, aki szépen huz kapura és védhetetlen lövéssel 3:1 re vezet a Budai. A 24. percben egy kapu előtti kavorodásból a kapufaról visszapattanó labdát Hirman a hálóba juttatja. A Turul most már kezd landadni és Budai most nagyon szorongatja az

## URÁNIA

Április 7-én, április 8-án

Az európai filmverseny győztese!  
A bécsi fimgyártás remeke!

## Az első bál

Társadalmi életkép 12 felvonásban.

Főszereplők:

OLGA CSEHOVA, PETER PETERSEN,  
MARIA ANDERGAST.

Kísérő filmje:

## Prémvadászok.

Amerikai kalandos történet 6 fejezetben.

A divat IGAZI újdonságai: kirakatainkban!

## Férfi kalap nyakkendő

ing, nadrág, pizsama

(saját üzemiinkben méretre készül)

Ballon kabát, keztyű, öv

Fischer Pál divattüzlete, Baja Br. Eötvös-u. 2.

amatőröket, s a 36. perben Vermes dugójával már 4:2 az eredmény. A végeredményt Vermes állítja be és így a Budai 5:2 arányban győz a leküszöbölt Turul felett. A szögletarány 5:3 volt a Budai javára.

A Budai szép összjátékot mutatott, Szuhait jól fogták, így az ő góljai elmaradtak. Havas kitűnő kapus, a védelem nem volt valami elsőrangú, Burger öregesen mozgott, a fedezet sor új összetételben is jó volt, a komplett csapat sor szép dolgokat produkált. A Turulban a lelkes játékaért minden tagja dicsekre

tesz érdemelt, hi kell azért emelnünk, Szöcs, Katz, Lehel, Hirmann és Kovács játékaért.

Laptulajdonos:  
Dr. HÉZSY LEHEL.

Halpaprikás minden időben  
**DOBSZAY ELEK**

dunaparti vendéglőjében a hajóállomás mellett. Kirándulók kedvenc találkozó helye. Cigányzene.

Tartós hullám és festett haj a tavasz divatja

Ősz hajak festése, fakult hajak visszaszínezése és szőkítése olcsó áron

Kemény József és Társainál.

Kozmetikában ujitások: Banán eper, stb. gyümölcs arcpakolások.

HALLÓ!

FIGYELEM!

**Hírlapok, folyóiratok könyvek, DIVATLAPOK, SZAKLAPOK** előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK  
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

**HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA**  
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

**Gazdasági udvarok, tanyák, szőlők**

kukorica górék bekerítésére, csakis **UTRY-féle** drótkerítést használjon, MERT szép, olcsó és tartós

**Utry Pál Fiai Baja**

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

**Saját termelésű tűzifa**

hasáb és dorong

**I<sup>a</sup> száraz**

akác  
kőris  
szil  
tölgy  
szurkos nyár  
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

**Wiesel Sándor és Fia**

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.  
Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.  
(Sugovica part) Telefon: 195.

**Kombinált szobák nagy választéka!**

EBÉDLŐK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

**POLLÁK**

**bútorárúház**

Baja, Kossuth Lajos utca.

**SZOLID ÁRAK!**

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

**nyomtatványok**

BÁLI MEGHÍVÓK  
MÉVJEGYEK  
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

**olcsón**

**BAKANEK és GOLDBERGER**  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

**készülnek**

**Burkoló**

anyagok

Egyszerű cement  
Díszes " " " "  
Márvány mosaik  
Járda  
Fayence (csempé)  
Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben nagy választékban szállítunk!

Lap elhelyezést vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK betonból.

Előnye: olcsó, nem rozsdásodik és könnyen kezelhető.

**Grünhut és Társa**

tégla és cemenárugár

Telefon: 160.

**B A J A.**

Telefon: 160.

**Nemzeti Szálló**

**kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

**Szobafűtéshez:**

**Pécsi koks**

**Pécsi tojásszén**

**Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

**B A J A, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.**